

COMUNICAT DE PRESĂ

WOLF THEISS A ASISTAT BT INVESTMENTS LA VÂNZAREA ACȚIUNILOR DEȚINUTE LA BT OPERATIONAL LEASING

București, 2 iulie 2018 – Biroul din București al societății de avocatură regionale Wolf Theiss a asistat BT Investments, membră a Grupului Financiar Banca Transilvania, cel mai mare grup financiar din România, la vânzarea pachetului de 100% din acțiunile deținute la BT Operational Leasing, o societate de servicii de leasing operațional și închiriere auto. Cumpărătorii sunt două societăți ale grupului Autonom, cea mai extinsă rețea de mobilitate din România.

Wolf Theiss Rechtsanwälte
GmbH & Co KG
Str. Vasile Alecsandri nr. 4
The Landmark, Clădirea A, etaj 4
Sector 1, București 010639
România
T +40 21 308 81 00
F +40 21 308 81 25
bucuresti@wolftheiss.com
www.wolftheiss.com

Tranzacția a fost semnată la data de 27 aprilie a acestui an și a fost finalizată cu succes la data de 29 iunie 2018. Grupul Financiar Banca Transilvania a vândut BT Operational Leasing către grupul Autonom și a stabilit un parteneriat cu Autonom prin care clienții băncii vor avea acces la un pachet de mobilitate extins, incluzând servicii de leasing, managementul flotei, asistență rutieră, închirieri auto și închirieri de autovehicule cu șofer.

Wolf Theiss a asistat BT Investments pe parcursul întregului proces de vânzare competitivă, acoperind toate etapele acestuia, de la scrisorile de proces și memorandumul de informare, la popularea camerei de date virtuale și pe durata analizelor de due diligence ale potențialilor cumpărători, în faza ofertelor indicative și a ofertelor irevocabile, până la pregătirea și negocierea contractului de vânzare-cumpărare și a documentelor auxiliare tranzacției, culminând cu semnarea și, în cele din urmă, finalizarea cu succes a tranzacției.

“Am avut în acest an câteva tranzacții cu impact important în domeniul fuziunilor și achizițiilor, grupul Banca Transilvania fiind în câteva cazuri cumpărători, în timp ce în proiectul încheiat vineri, 29 iunie, am fost vânzători. În tranzacția finalizată săptămâna trecută am avut alături de noi echipe de consultanți de la Wolf Theiss și BT Capital Partners, care au venit nu numai cu servicii de calitate, ci și cu o abordare orientată spre rezultate, abordare ce a avut un rol determinant în finalizarea cu succes a operațiunii de vânzare a BT Operațional Leasing.” a declarat Mihaela Nadasan, Administrator BT Investments.

„Ne-a plăcut în mod deosebit și am apreciat această tranzacție, care a fost gestionată de oameni cu o capacitate incredibilă de a lua decizii rapide și a fost coordonată de echipa profesionistă de consultanți BT Capital Partners. Este o perioadă foarte efervescentă pe piața M&A, am încheiat două tranzacții într-o singură săptămână, însă vânzarea BT Operational Leasing ne este foarte dragă, fiind un model de profesionalism și eficiență”, a spus Ileana Glodeanu, Partener în cadrul biroului Wolf Theiss București și coordonatoarea grupului de practică

Corporate/M&A.

Echipa de avocați din cadrul biroului Wolf Theiss București care a asistat vânzătorul în această tranzacție a fost coordonată de Ileana Glodeanu, Partener și a fost formată din Mircea Ciocîrlea, Asociat Senior și Luciana Tache și George Ghițu, Asociați.

În afară de BT Investments, din Grupul Banca Transilvania mai fac parte Banca Transilvania [BSE: TLV], BT Capital Partners, BT Leasing, BT Asset Management, BT Direct și BT Leasing MD.

DESPRE WOLF THEISS

Înființată în 1957, Wolf Theiss este una dintre principalele firme de avocatură din Europa Centrală, de Est și de Sud-Est, specializată în acordarea de asistență în domeniul afacerilor internaționale. În cele 13 birouri din Albania, Austria, Bosnia și Herțegovina, Bulgaria, Croația, Republica Cehă, Ungaria, Polonia, România, Serbia, Slovacia, Slovenia și Ucraina, își desfășoară activitatea 340 de avocați care acordă consultanță pentru societăți locale și internaționale, cu operațiuni în domeniul industrial, comerț și servicii, precum și pentru bănci și societăți de asigurare. Îmbinând practica juridică și cea comercială, WOLF THEISS dezvoltă soluții complete și inovatoare, bazate pe experiența și cunoștințele acumulate în domeniul juridic, fiscal și comercial.

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

Oana Mincu

E-Mail: oana.mincu@infinitepr.com

sau

bucuresti@wolftheiss.com

www.wolftheiss.com

